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Cílem bakalářské práce autorky bylo zachytit změny v integraci osob 
s mentálním postižením do společnosti v delším časovém limitu.
V úvodu teoretické části jsou zevrubně vysvětleny základní pojmy ,včetně 
charakteristiky a jejich vymezení.Nechybí zde výčet specifik osobnosti klienta 
s mentálním postižením.Autorka neopomíjí charakteristiku syndromů,které jsou  
u mentálně postižených nejčastější.
Stručný průřez dějin péče o osoby s mentálním postižením a aktuální systém 
podpory těchto osob teoretickou část uzavírá.Nechybí zde legislativní 
minimum,vybrané formy péče ,výčet občanských sdružení na pomoc mentálně 
postiženým a nastínění možnosti vzdělávání těchto osob a akcentace zásadního 
významu rodinného prostředí pro takto postižené dítě.
Praktická část by měla naznačit současný směr v procesu integrace mentálně 
postižených jedinců do společnosti.
V úvodu této části  by bylo vhodnější uvést úplnější charakteristiku
výzkumného vzoru, přesnější  název pracovišť,ve kterých autorka respondenty 
získávala. Bylo rozdáno 45 dotazníků,s návratností 30.Pro větší věkový rozptyl 
klientů,zahrnula do šetření autorka osoby jednak s celoroční ústavní péčí a 
jednak  denní stacionář.
Vyhodnoceny byly autorkou 4 otázky,ze kterých vyplynul určitý pozitivní posun
ve smyslu integrace,zejména větší nabídka kulturních a společenských akcí a 
větší nabídka pracovních příležitostí pro tytu klienty.
Práce je čtivá,logicky členěná,práci s literaturou lze akceptovat.Uchopením  
problému autorka upozornila na pozitivní změny ve  společnosti, zejména ve 
vnímání a chápání rozsahu a složitosti integrace  a ochoty pomoci těmto 
handicapovaným .
Bakalářská práce je stručnou analýzou zvolené problematiky,lze ji plně 
akceptovat.
Otázka k obhajobě:
V práci se stručně zmiňujete o nejčastějších syndromech,kde popisujete 
somatické , psychické aspekty a genetické aspekty.
Vnímáte rozdíl v rozsahu a četnosti zmíněných poruch na autozomech a 
gonozomech ?
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